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Belediyemizde Kırsal Hizmetler Müdürü olarak görev yapan ve vefat eden Zeki SARPER isminin yaşatılması amacıyla İlçemizde bulunan parka adının verilmesi ile ilgili İsimlendirme ve Muhtelif İşler Komisyonunun 30.10.2024 tarih ve 10 sayılı raporu.
(Belediye Meclisimizin 01.10.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Belediyemizde Kırsal Hizmetler Müdürü olarak görev yapan ve vefat eden Zeki SARPER isminin yaşatılması amacıyla İlçemizde bulunan parka adının verilmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (n) fıkrası gereğince;
- İstiklal Mahallesi Hasan Tahsin Caddesi Ödül Sokak 185 ada yanında bulunan (1989 m²)  MÜCEVHER parkının isminin ZEKİ SARPER PARKI olarak değiştirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İstiklal  Mahallesi Hasan Tahsin Caddesi Ödül Sokak 185 ada yanında bulunan (1989 m²)   MÜCEVHER parkının isminin ZEKİ SARPER PARKI olarak değiştirilmesi ile ilgili İsimlendirme ve Muhtelif İşler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.11.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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