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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde bulunan ihtiyaç sahibi öğrencilere yapılan kırtasiye yardımlarının ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 30.10.2024 tarih ve 10 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.10.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; İlçemizde bulunan ihtiyaç sahibi öğrencilere yapılan kırtasiye yardımlarının ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemiz eğitimin her alanında öğrencilere ve velilere destek olmaya devam etmektedir. Yeni eğitim-öğretim yılı öncesinde ihtiyaç sahibi öğrencilere sosyal destek kartı aracılığıyla kırtasiye yardımı yapılmıştır.
[bookmark: _GoBack]Belediyemiz ihtiyaç sahibi çocukların eğitimine katkıda bulunmayı sürdürmektedir. Yarım Elma Hayır Çarşısı üzerinden yardımlar devam ederken, dar gelirli ailelerin sosyal destek kartına yüklenen para ile 8 Bin 290 öğrenciye kardeş sayısına göre değişen ve 2000 TL ‘ye varan kırtasiye desteği verilmiştir. 
Veliler sosyal destek kartı ile istedikleri yerden alışveriş yapıp çocuklarının ihtiyaçlarını karşılayabileceklerdir. Belediyemizin bütçe imkanları ölçüsünde ihtiyaç sahibi öğrencilere kırtasiye yardımlarının devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan ihtiyaç sahibi öğrencilere yapılan kırtasiye yardımlarının ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.11.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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