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K  A  R  A  R

İlçemizde faaliyet gösteren kitap ve kırtasiye ürünü satışı yapan esnafın olası sorunlarına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 30.10.2024 tarih ve 03 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.10.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizde faaliyet gösteren kitap ve kırtasiye ürünü satışı yapan esnafının olası sorunlarına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler neticesinde; 
Okulların açılmasıyla daha aktif hizmet vermeye başlayan kırtasiye esnafı; kırtasiye malzemelerinin, market, süpermarket ve pazarda görmenin mümkün olduğunu dile getirerek, bu alanlarda satışların yapılmasının rekabet etme olanaklarına engel teşkil ettiğini belirtmektedirler.
Veliler ve öğrencilerin, kırtasiye ürünleri alırken kimliği belirsiz kırtasiye ürünlerini almamaları, Kırtasiye alışverişlerinde ürünün üzerinde mutlaka firmanın ismi bulunmasının gerektiği, yapışkanlı ürünlerde solvent içermez yazısına dikkat edilmesinin gerektiği. Defterlerde TSE belgesine bakılmasının önemi vurgulanarak, bu kriterlere ulaşmak için kırtasiye esnafının tercih edilmesinin gerektiği değerlendirilmiştir.
Konuyla ilgili Belediyemiz Zabıta ekiplerinin denetimlerini artırarak çalışmalar yapılması ve vatandaşlarımızın bu konularda bilinçlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren kitap ve kırtasiye ürünü satışı yapan esnafın olası sorunlarına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.11.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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